



党政机关因公出国出境费同比降28.3%

市纪委通报去年廉政建设及反腐工作:立案550件,挽回经济损失4736.56万



去年一年常州

全市纪检监察机关共立案550件,挽回经济损失4736.56万元。昨天,常州市纪委就2014年度党风廉政建设和反腐败工作情况举行新闻发布会。会上,市纪委有关部门表示,今后将实行“凡提必查”,对准备提拔的干部,都要对其报告的个人有关事项进行核查。

刘国庆

三公经费降幅超过12%

常州市纪委有关负责人介绍说,2014年市纪委从严禁公款购买月饼、贺年卡,严禁到风景名胜区开会等具体事情入手,抓住“五一”、“中秋”、“春节”等重要节点,狠抓中央八项规定精神的落实。组织开展反浪费反奢侈、“三公”经费及会议费使用、“会所中的歪风”等专项整治,集中力量解决作风方面存在的突出问题。今年以来,全市共派出暗访组149个(市级45个),

暗访各类场所480处,查实违规车辆24辆,处理24人。全市共查处违反中央八项规定精神问题53件,处理75人,其中,党政纪处分24人,市纪委通报典型案件15起,辖市区共通报典型案件27起,对溧阳市少数干部违规接受宴请等15起违反八项规定的典型案例进行点名道姓通报。

一年来,全市党政机关因公出国(境)、公车购置与运行、公务接待等费用同比分别下降28.3%、12.3%、12.4%。

挽回经济损失4736万多

2014年,全市纪检监察机关共接收信访举报2157件(次),立案550件,结案542件,给予党政纪处分533人,其中,县处级干部12人,乡科级干部51人,移送司法机关19人,挽回经济损失4736.56万元。

据介绍,去年常州市纪委严肃查处了孟建国、陈马良、张传兴等一批有影响的案件,取得了良好的社会效果。

对中央、省委巡视组移交的643件信访件,每一件都认真办理,查明情况,全年通过巡视发现问题线索查办案件65件。对党员干部身

上的问题早发现、早提醒、早纠正、早查处,对一般性、苗头性问题及时约谈、函询。全市全年共函询33人、诫勉谈话140人,通过调查核实,为53人澄清了问题。

推行“系统查、查系统”办案模式,通过查办个案,举一反三,彻查系统同类案件,形成震慑,严肃查处了常州有线信息网络系统13人受贿窝案。

实施重大案件通报制度,去年点名道姓通报31件典型案件,向全社会释放执纪必严的信号。坚持教育和管理并重,强化领导干部廉洁从政意识,全市各级共上交礼金、礼券、购物卡折价311.35万元,“510”廉政账户缴进171.72万元。

常州市纪委还加强对自身的监督管理,2014年,查处违纪违法纪检监察干部3人,其中县处级1人。

选拔干部将“凡提必查”

据常州市纪委有关负责人介绍,全市各级纪委普遍建立约谈制度,探索开展领导干部个人有关事项报告抽查核实工作。今后将“凡提必查”,也就是说对准备提拔的领导干部,都要对其报告的个人有关事项进行核查。

上学却没到校,花季少女失联4天

她的自行车昨天已找到,警方请知情人提供线索



蒋宁 家人供图

派出所报案,警方正在全力查找女孩下落。

1月19日早上6点刚过,武进马杭中学初三学生蒋宁背上书包从丽华南村的家里出发去学校上学,然而父亲蒋先生在当天早上7点10分接到女儿班主任的电话,称蒋宁还没到学校上课。

沿着蒋宁平时上学的路来回找了三四个小时都没找到,蒋先生向当地派出所求助。警方随之全力展开查找。

昨天下午,记者从武进新城派出所了解到,蒋宁的家人昨天上午在贺北新村9幢附近找到了她的自行车。据附近的电动三轮车主反映,他三四天前就看到这辆自行车了,车上了锁,书包等物品均不在车上。截至昨天下午5点,蒋宁仍未被找到,警方呼吁见过左图的小姑娘的市民跟他们联系。陆文杰

奇葩丈夫

为帮老婆多卖手机,连抢4个独行女

为帮在手机店当售货员的老婆多完成销售任务,一男子上街去当“飞抢”。武进前黄派出所民警守候伏击,将这名荒唐男子抓获。目前,这名男子被警方刑事拘留。

1月3日至8日,武进前黄辖区连续发生4起“两抢”案件,涉案金额2000元。这4起案件均发生在18时至19时,作案地点为主干道附近支线,作案对象均为独行女性。据4名受害人描述,抢她们包的是身高1.70米以上身材健硕的男性,开着一辆暗色的踏板摩托车,戴着彩色动感花纹全盔,只露出两个眼睛。

根据犯罪嫌疑人的作案特点和作案路线,警方划定了重点守捕区

域。功夫不负有心人,1月15日18时50分,犯罪嫌疑人被抓获。

警方审查后得知,这名嫌疑人姓陆,28岁,宜兴人,暂住在前黄。他对自己抢劫的犯罪事实供认不讳。当民警问他为何要抢钱时,他说一方面是因为身上没什么钱了,另一方面是想帮老婆提高销售量。

陆某说:“以前听老婆讲,庙会上有人手机被偷了,到她们营业厅买手机的就多了,她卖出去的手机也会增多。我就想抢走别人的手机,被抢的人就有可能到我老婆工作的营业厅买手机办业务。”

据陆某交代,他共作案4起,抢了两只手机。郑斌燕 葛小林

老婆不给零花钱,临时起意“白日闯”

在常州打工的河南男子梅某,苦于老婆管得太紧,手头没啥零花钱,临时起意入室盗窃,被事主发现在锁在了屋内,束手就擒。

1月19日上午8点40分左右,暂住在潞城东升村委的董师傅外出回到家中时,看到楼梯上有个人影晃,他赶紧跟上楼,看见一个男子正在他的屋里翻找东西。

“有小偷!”董师傅喝了一声,转身下楼,将后门关上,紧紧拉着门把手,同时报警。正在附近巡逻的潞城派出所民警迅速赶到现场,将男子带到派出所。男子主动交

代,自己只是一时犯浑犯了罪。

经调查,这名男子姓梅,42岁,河南人,没有前科,是个工作认真、生活勤俭的人,没什么不良嗜好。

他在一家玻璃厂打工,每个月的工资有三四千元,但老婆管钱,极少给他零花钱。19日早上,他上班经过董师傅家门口,见后门开着,就跑进屋里翻找东西。

“有小偷!”董师傅喝了一声,转身下楼,将后门关上,紧紧拉着门把手,同时报警。正在附近巡逻的潞城派出所民警迅速赶到现场,将男子带到派出所。男子主动交

代,自己只是一时犯浑犯了罪。

经调查,这名男子姓梅,42岁,河南人,没有前科,是个工作认真、生活勤俭的人,没什么不良嗜好。

他在一家玻璃厂打工,每个月的工资有三四千元,但老婆管钱,极少给他零花钱。19日早上,他上班经过董师傅家门口,见后门开着,就跑进屋里翻找东西。

“有小偷!”董师傅喝了一声,转身下楼,将后门关上,紧紧拉着门把手,同时报警。正在附近巡逻的潞城派出所民警迅速赶到现场,将男子带到派出所。男子主动交

代,自己只是一时犯浑犯了罪。

经调查,这名男子姓梅,42岁,河南人,没有前科,是个工作认真、生活勤俭的人,没什么不良嗜好。

他在一家玻璃厂打工,每个月的工资有三四千元,但老婆管钱,极少给他零花钱。19日早上,他上班经过董师傅家门口,见后门开着,就跑进屋里翻找东西。

“有小偷!”董师傅喝了一声,转身下楼,将后门关上,紧紧拉着门把手,同时报警。正在附近巡逻的潞城派出所民警迅速赶到现场,将男子带到派出所。男子主动交

去年 市区空气优良天有231个

今年要完成大气污染防治、水环境整治目标,还得“加把劲”



记者昨天从“全市生态文明在行动”情况通报会上了解到,2014年常州生态绿城建设在政府年度10项为民办实事项目中满意率排名第一。市区空气质量优良天数231天,优良率为63.28%,大气、水环境等方面基本完成了年度目标,但2015年目标任务依旧艰巨。张伟 陆文杰

95.4%。2014年市区空气质量优良天231个,比2013年增加17天。影响大气环境质量的主要因子为PM2.5,全年市区PM2.5平均浓度67微克/立方米,同比下降了6.53%。

去年常州虽然顺利完成了PM2.5浓度同比下降2%的考核目标,但当前全市产业结构、能源结构偏重的问题依然突出,部分重点项目推进不理想。

此外,水环境年度目标虽然基本完成,但存在的问题不容乐观。

据悉,列入2014年水环境整治项目年度任务的共有636项,常州已完成608项,在建24项,前期4项,完成率为95.6%。

浓度较2013年下降7%的目标,任务依然艰巨。”记者从点评会上获悉,常州将继续强化大气污染管控措施。岁末年初,大气扩散条件较差,污染物容易聚集,各辖市区及市环保、城乡建设等部门将继续开展大气污染防治专项执法检查,加强重点废气排放企业、工地和堆场日常监管,实现部分管控措施常态化,切实提高治污水平,防止污染反弹。同时,积极做好重污染天气应急预案修编工作,强化重污染天气应急减排措施。

在水环境整治方面,相关部门将加强枯水期应急防控。近期,相关辖市(区)市相关部门将加大饮用水源地保护力度,强化监管执法,严厉打击违法排污行为。同时,市水利局进一步加大调水引流量,增加水环境容量,确保枯水期水环境安全。

去年成绩

市区有231个优良天

经全面核查,列入2014年大气污染防治项目年度任务的1208项中,1152项已完成,完成率为

今年目标 PM2.5浓度再下降7%

“2015年,常州要实现PM2.5

供电风采

镇江供电交叉特巡拧紧电网“安全阀”

1月20日,镇江供电公司变电运维室东片变电运维班刚对110千伏大港变电站完成“地毯式”巡检,次日西片变电运维班随即采用“回马枪”的交叉巡检方式进行突击。镇江大港变电站位于镇江东部,管辖权归属镇江供电公司东片变电运维班。据悉,这是该室今冬确保电网稳定运行推出的全新消缺方法。

1月中旬,镇江供电公司变电运

维室未雨绸缪开展冬季设备运维特巡,抽调城中、西片、东片三大运维班组9名骨干组成特巡小组,在各班组自我巡查的基础上交叉“找茬”。

据了解,该室制定了详细的交叉特巡方案,由部室主要负责人分别带领小组成员交叉巡检全市45座110千伏及以下变电站设备的运行情况。已对45座变电站完成了第一轮交叉特巡。王亮 许亚林 林清智

去年成绩

市区有231个优良天

经全面核查,列入2014年大气污染防治项目年度任务的1208项中,1152项已完成,完成率为

今年目标 PM2.5浓度再下降7%

“2015年,常州要实现PM2.5